



El Jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADOS OFICIALES DE ANOCHE

En el sector Sur se le causó al enemigo cincuenta muertos y se le cogió numeroso material de guerra

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 30 de Diciembre de 1936

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—QUINTA DIVISION.—En el frente de Teruel, después de los últimos combates en los que el enemigo salió castigadísimo, habiendo sufrido más de mil doscientos cincuenta muertos en dos días, retró completa calma.

SEXTA, SEPTIMA Y OCTAVA DIVISION Y DIVISION DE SORIA: Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR: Prosiguen con éxito las operaciones emprendidas en la provincia de Jaén, habiéndose recogido al enemigo en el día de hoy cerca de cincuenta muertos, dos ametralladoras, noventa y seis fusiles, numerosas cajas de municiones y gran cantidad de conservas rusas.

También se ocupó Cartagena, cogiéndole al enemigo quince muertos con su armamento. Entre los muertos figuran dos oficiales de Asalto.

EL DIA DE AYER

Fracos de la columna Internacional. En Madrid no hay víveres

(Noticias facilitadas por la Jefatura de Prensa)

Nuevamente en la noche última y sionero internacional, que, herido, se está vez por la columna Internacional, que, herido, se haya en nuestro Hospital de sangre, dándose que el rancho diario de la columna Internacional que es mejor consiste al medio día en comida de conservas rusas, principalmente de remolacha y leche condensada. La comida de la noche es casi siempre la de lentejas con carne de vaca y albúsimas.

Esta mañana, por el flanco izquierdo, iniciaron un ataque sobre Villa nueva de la Cañada con gran lujo de cañón que hacían cañones tanques rusos. Rechazado con gran castigo este ataque, el enemigo y sus tanques corrieron hacia Brunete, donde también hicieron mucho fuego de artillería, fracasando totalmente el ataque y retirándose en desorden, no pudiéndose precisar el número de bajas, pero pasando de cien las que nosotros vimos, abandonando hasta las camillas de conducción de heridos.

Esta mañana, desde las trincheras que van desde Basureros a Carabanchel, se notan los efectos causados al enemigo en los últimos combates y a simple vista, desde ellas, se advierte todo el espacio comprendido entre nuestras líneas y las de los rojos, completamente sembrado de cadáveres, habiéndose contado 287. Un militar que se pasó esta mañana a nuestras filas ha dicho que las bajas sufridas por la columna Internacional en los dos últimos días llegan a mil.

El coronel que manda las fuerzas ha hecho extraordinarios elogios del comportamiento de sus soldados. Es un episodio inolvidable el que hoy se ve en una extensión de menos de un kilómetro por trescientos metros de profundidad. Hay verdaderos montones de cadáveres ocasionados por nuestras bombas de mano y ametralladoras, encerrándose en este espectáculo un grave peligro, puesto que los rojos no se han atrevido a salir de sus trincheras para retirar a sus compañeros muertos, que empiezan a descomponerse y despiden un olor insopportable. Lanzando cuerdas con garfios hemos retirado del campo varios cadáveres.

Lo más interesante de este combate es que nuestras bajas no han pasado de doce.

El día de ayer fué completamente tranquilo. En todo el frente apenas hubo algún fuego de cañón en los extremos de los flancos derecho e izquierdo, no viéndose la aviación, a causa de estar el cielo completamente cubierto.

Hemos estado hablando con un pri-

Una Patria, un Estado, un Caudillo
Una Patria: ESPAÑA. Un caudillo: FRANCO

LAUREL Y LUTO

HAN NACIDO CINCO ROSAS

Ha muerto Algabéñez. La pena y el coraje se anudaron en los labios del general Queipo, cuando daba por radio la noticia. «Ha muerto —dijo— como un valiente. Y es verdad. Ha muerto saturado del espíritu de Falange. Del auténtico espíritu de Falange. De aquel espíritu combativo, impulsivo y heroico, que era el protoplasmia espiritual de José Antonio y de Ruiz de Alda. Combate, bravura y trabajo. Un quehacer cada día y una ilusión cada minuto. Los dioses —dice la literatura heroica— hacen morir en plena juventud a los elegidos. Y así ha sido su muerte, la muerte alegre y triunfante de la juventud. Sin recores, sin rivalidades, sin sinuosidades. «Nada hay más bello —dijo d'Anunzio— que la llama y la muerte». Y nada más bello que esa muerte de Algabéñez. En primera línea. En auténtica primera línea. Junto a las balas.

Junto al dolor. Ahora si que han nacido cinco rosas encarnadas en las puntas de las flechas.

Sobre el cadáver del Algabéñez ha prendido el general valiente la Medalla Militar. Relucía como una estrella en el pecho del muerto. Relucía como una llama sobre el corazón parado. Presente, Algabéñez, en España. Para siempre. Para ese siempre que es siempre cada mañana. Cada mañana de éstas, abierta como un geranío a la esperanza —que es seguridad— de vencer. De vencer en la Vida de esta España nueva y dura, hecha sobre el yunque del Dolor. Y de vencer en la Muerte —altanera y bella— como ha vencido Algabéñez. Lutos hay, y laureles, en nuestra pluma. Ahora si que han nacido cinco rosas encarnadas en las puntas de las flechas.

Antonio DE LA ROSA

EN LA CRUZ ROJA

Anoche falleció Pepe el Algabéñez

Antes de expirar repetía incessantemente que no le importaba dar su vida por la Patria

Anoche, a las siete y media, falleció en una de las salas de la Cruz Roja de nuestra capital, José García (Algabéñez), a consecuencia de la tremenda herida que sufrió hace dos días en el frente de Villa del Río, cuando luchaba por el honor de España.

La herida era horrible, y a pesar de que ayer tarde se encontraba algo mejorada, los auxilios de la ciencia han quedado de insuficientes para salvar la vida de Pepe el Algabéñez.

La balazos traicionera que unos malvados marxistas dispararon desde un corillo, ha surtido el efecto que esos bandoleros esperaban.

Pepe el Algabéñez ha muerto como saben morir los españoles, en el campo de honor.

Los últimos momentos de Algabéñez

José García (Algabéñez) se encontraba envenenado en una de las salas de la Cruz Roja. Rodeando la cama, sus familiares y unas hermanitas de la Cruz Roja. Pepe el Algabéñez se encuentra muy grave. Sus labios no se despegan sino para decir a cada momento: «No me importa morir por España». De vez en cuando daba una viva

Radio Madrid confirma hoy en su emisión la situación desesperada de la capital por falta de víveres. Dice la citada emisora que para defender Madrid es necesario víveres, y dice que los hombres también tienen que evadir la capital que no está en primera línea, añadiendo que esto se tiene que hacer en un plazo de horas, pues de lo contrario morirán de hambre.

También hemos hablado con un guardia de Asalto que ayer se pasó a nuestras filas, el cual aseguró que son innumerables los que quieren pasarse a nuestro lado, no haciéndolo por las ametralladoras que los rojos tienen apuntadas en segunda línea destinadas para este fin.

Los esfuerzos que hace la columna Internacional, no ya para vencernos sino para defender Madrid, son muy sangrientos y estériles. De seguir así no nos extrañaría que muy pronto empezaran las deserciones en masa. Únicamente tenemos en contra el temor que amenaza cerrarse en temporal de lluvia. Por otra parte la temperatura ha mejorado considerablemente.

En el momento de morir acompañaba al Algabéñez su esposa doña Arcelia Berjumez, José Sánchez Mejías y su hija.

FELIZ AÑO NUEVO

MILICIAS MARXISTAS

Los obreros parados son reclutados para ir a combatir en las filas «republicanas», españolas. Buena paga: Cinco mil francos al mes. Los futuros milicianos llegan a Barcelona, y el cabo de algunos días de preparación se les expide al frente de Talavera de la Reina. Ocupan su lugar en las trincheras y se encuentran al lado de combatientes belgas, alemanes, rusos, etc. Se extrañan porque les habían dicho que iban a defender a España y a los españoles. Algunos protestan, y no pocos para expresar su protesta dan media vuelta y se van a retaguardia. Se les defiende y se les forma Consejo de guerra. Esta vez, ven, al fin, españoles, pero son los que les condenan a ser fusilados por deserción ante el enemigo. Todo en beneficio: así se ahorraron los 5.000 francos mensuales de paga. La historia es triste y merece la pena de que se medite sobre ella».

(Entrevista de «La Mañana»).

En un laboratorio de gases de Madrid se producen dos explosiones, causando víctimas

MADRID.—La noticia más importante del día de ayer en Madrid fué la acaecida en un laboratorio donde se fabricaban gases, sin duda con intención de emplearlos contra las fuerzas nacionales.

Ba la mañana de ayer se oyeron, con un intervalo de pocos minutos, dos explosiones, al mismo tiempo que de una casa salía gran cantidad de humo.

La atmósfera se llenó completamente de las emanaciones de gas y muchas personas que transitaban por las cercanías del laboratorio, tuvieron que ser asistidas en distintos centros benéficos. En el interior del laboratorio trabajaban dos hombres que encontraron la muerte en su perverso trabajo.

Lamentable estado de ánimo de los compositores españoles Falla y Fernández

LISBOA.—Comunican de París que el periódico «L'Amidu People», afirma que el ilustre maestro compositor Manuel de Falla, que se encuentra en territorio francés, está muy gravemente enfermo, temiendo-se que haya perdido la razón.

El maestro Fernández Arbós está actualmente en Hendaya y se manifiesta con un estado de ánimo muy deprimido.

Fernández Arbós y Falla, que estaban en la zona roja, pudieron escapar de la misma, internándose en territorio francés.

Según parece, los acontecimientos dolorosos que presenciaron antes de evadirse obraron perturbadora mente en el ánimo de los dos insignes compositores españoles.

Madrid sin combustibles

MADRID.—Si no llegan a la capital remesas de combustibles suficientes para las necesidades de la población, se prevé que habrá que lamentar numerosas muertes a consecuencia del frío, que cada vez se siente más.

De día en día se acentúa la falta de combustibles y los pocos que quedan se adquieren con mucha dificultad, perdiéndose frecuentemente un día entero para comprar un poco de carbón o de leña, que apenas llega para cocinar el almuerzo del siguiente día.

La dura invierno sigue haciendo sentir con rigor. Las «colas» en las puertas de los almacenes son crónicas e interminables.

El abastecimiento de la ciudad

Productos introducidos en esta ciudad durante el día de ayer:

Pescado, 2.636 kilos. Carbón vegetal, 17.580 kilos. Patatas, 20.000 kilos. Huevos de Campaña, 178 docenas.

Batallón de Voluntarios de Córdoba

Donativos

Relación de donativos recibidos para esta fuerza:

Señorita Angelita Moreno Aroca, diez monos.

Don Juan Antonio Benítez, 21.85 pesos.

Don Vicente Caire de Llanes, 50 pesos.

Señora Directora de la Escuela graduada «Luciana Centeno» ha donado siete jerseys, los que han sido confeccionados por las señoras Soledad Garay Salas, Isabel Secali Mira, Carmen Roldán Ramírez, Angelita de la Torre Mejías, Fernanda Cáceres Cuesta, María Díaz Jiménez y Dolores Muñoz.

Señora Directora de la Escuela graduada «Luciana Centeno», dos jerseys donados por doña Concepción Moreno de Sánchez.

INFORMACION GENERAL

Los extraños manejos de los hombres de la Generalidad

BARCELONA.—Después de estar bastantes días en el extranjero, don de había sido enviado por el gobierno de la Generalidad de Cataluña para negociar diversos asuntos relacionados con la guerra de España, ha regresado a Barcelona el secretario de economía del gobierno catalán.

La falta de oficialidad roja

VALENCIA.—El «Diario del Ministerio de la Guerra» del gobierno rojo de Valencia ha publicado un decreto en el que se manifiesta que existen mil plazas de altíferos de los distintos cuerpos.

Los aspirantes para cubrir estas plazas necesitarán saber leer y escribir con alguna soltura, tener cumplidos 19 años y pertenecer desde antes de declararse el glorioso movimiento nacional a un partido del fallecido Frente Popular.

La Exposición de España en el Museo de la Revolución de Moscú

MADRID.—Las emisoras rojas dan cuenta de que en Moscú se ha inaugurado en el Museo de la Revolución la Exposición de España.

En dicha exposición figuran cuadros que encarnan diversos momentos de la lucha actual y también otros del movimiento comunista de Octubre de 1934.

Portugal ha comprado aviones de bombardeo a Alemania

MADRID.—Una radio roja ha dicho en su emisión de anoche que en Lisboa aterrizaron ayer diez aparatos de bombardeo que el Gobierno portugués ha comprado al aleman.

Dichos aparatos estuvieron volando varios minutos sobre la capital de Portugal con perfecta regularidad.

La Prensa alemana se muestra contraria al acuerdo del Gobierno Washington

BERLIN.—Toda la Prensa alemana se muestra indignadísima y ataca con fuerza el acuerdo del Gobierno Washington de mandar aviones para los rojos españoles, estimando los periódicos esto como un atentado contra la paz del mundo.

Tres pistoleros de la C. N. T. absueltos

MADRID.—El llamado Tribunal popular ha puesto en libertad a tres individuos pertenecientes a la Confederación Nacional del Trabajo, que estaban procesados por suponerseles autores de los disparos que ocasionaron la muerte al conocido maleante y pistolero del Frente Popular Pablo Yagüe.

Noticia importante!

MARINERA DEL CARPIO

fabrica de nuevo las ricas TORTAS estilo sevillano mejorado. Especiales para desayunos y meriendas y para estómagos delicados.

Despacho central: Mariana Pineda, 1 y Establecimiento de Ultramarinos

CARBONES CARRACEDO

EL MEJOR SERVICIO
Teléfonos 2606 y 2765

Reyes Católicos, 20 - Córdoba

Lo mejor y más barato para cubrir edificios

TEJA PLANA

Impermeable y poco peso.-Cerámica LA MADRILEÑA, S.A.
Fábrica en el Campo de la Verdad. - C. 1111111. - Teléfono 293

Oficina, Jesús María, 14. - Tf. 2403

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

PAJA DE TRIGO fresca, empacada, se venden, Almacén de cereales, Lla- no del Pratito, 3. Almacén de cereales, no Pratito, 3.

SE VENDE o arrienda una finca de labores a unos 5 kilómetros de Córdoba. Darán razón en Santa María de Gracia, 112.

PATATAS de siembra se venden, Llano del Pratito, 3. Almacén de cereales SE ARRIENDA o vende «La Haza Chotona», casa casa y huerta en el término de Córdoba, a tres kilómetros de la capital por carretera y uno de la Estación de Torre Cabrera. Información, Alfonso XIII, 48.

SE arrienda a 40 metros de la calle

Málaga piso principal con seis amplias habitaciones muy ventiladas, baño, despensa y demás dependencias. Caño, 43.

EN esa honorable, sitio céntrico, ceden dos habitaciones amuebladas, comedor y cocina. Razón, Lechería, Patios de San Francisco.

EN la parroquia de San Pablo se perdió el domingo un paraguas con el puño morado y una cadena de níquel. Se ruega a quien se lo haya encontrado lo entregue en la sacristía de S. Pablo.

SE vende despacho, un tresillo, sillas, espejos, mesas y otros muebles y efectos. Vaca de Alfaro, 13.

«¡Vente con nosotros!»

He aquí el relato de un oficial recién llegado de la Casa de Campo. El hecho —una curiosa anécdota de guerra— merece ser publicado, porque, a pesar de su dramática sencillez, reviste los caracteres trascendentales de un símbolo.

...
No hace muchos días avanzaba por la Casa de Campo una patrulla nuestra de reconocimiento.

La vispera había sido de sangre y de victoria.

Bajo los árboles incrustados de metralla habían dejado los rojos la huella siniestra de su perpetua huida: un revoltijo líquido de cadáveres y de armas.

De pronto, en la clara mañana de Otoño, se oye cercana una llamada sigilosa:

—¡Camaradas! ¡Camaradas!

Y a unos pasos de la patrulla asoma la faz pálida y asustada de un niño de catorce años.

—¿Qué haces aquí muchacho? —interroga el oficial.

—Estoy de guardia desde la media noche; pero no sé como arreglarme, porque me han dado unas balas que no son del calibre de mi fusil.

—¿Quién te dió el arma y las municiones?

—Un jefe de milicianos que mandaba el convoy en que nos trajeron.

—¿De qué convoy estás hablando?

—Del que se formó ayer en las calles, después de la operación de aquí. Yo estaba en la portería sustituyendo a mi madre, que es viuda y está enferma. El camión de reclutamiento se detuvo ante nuestra puerta; me hicieron subir; me entregaron este fusil y estos cartuchos, y me ordenaron que me quedase aquí de guardia.

—Anda. ¡Vente con nosotros, muchacho!

Y ante el ademán del oficial que iniciaba el regreso a nuestras posiciones, el chico exclamó aterrado:

—¡No vayan ustedes por ahí, que ahí están los «rebeldes»!

—Pero hijo; si los «rebeldes» somos nosotros. «Rebeldes» contra esa canalla que arrebata un niño como tú a una madre viuda y enferma y lo envía desarmado al matadero, mientras ellos disfrutan del producto de sus rapinas. ¡Déjalo! ¡Vente con nosotros!

Y el pobre muchacho se echó en brazos del oficial y se fué con los «rebeldes», que saciaron el hambre de su cuerpo famélico y nutrieron su alma con pan de verdad, de patriotismo y de consuelo.

Como el oficial de la Casa de Campo, el Generalísimo de España ha dicho repetidas veces al obrero español esclavizado bajo la férula moscovita: «¡Vente con nosotros!»

Con nosotros que hemos sido los primeros en sacudir el yugo que te oprime y te hemos enseñado el camino de la santa rebeldía contra los tiranos que envilecen tu alma y martirizan tu cuerpo.

Con nosotros que somos tus hermanos, hijos de la misma Madre España, deseosos de vengar sus ultrajes y de curar sus heridas.

Las octavillas que lanzan nuestros aviones y los mensajes que transmiten nuestras radios repiten amorosamente a todos los oprimidos de España el «¡Vente con nosotros!» del Generalísimo Franco.

Y como el portero simbólico de nuestra anécdota, el obrero español comprende y siente la nostalgia de esta llamada, acechando el momento de seguirla con luces de esperanza en los ojos hartsos de llorar sus desventuras.

Santoral y cultos

Santo del día: San Silvestre, papa, Santa Columba, virgen y Santa Paulina. Mañana: la Circuncisión del Señor.

En San Nicolás

Este año se da la feliz coincidencia de que el primer día del año es primer viernes, día consagrado al Sagrado Corazón. Para que nuestra organización pontificia de Acción Católica en sus cuatro ramas de nuestra parroquia comience santamente este año, hará este día una solemne consagración al Sagrado Corazón y pediremos con ardor por España para que este año nos traiga el Señor la más cumplida paz.

A este efecto se hará la comunión general, que, como saben, es obligatoria, a las nueve, y a continuación se tendrá un acto de desagravio y se rezará una oración por España.

Por la tarde, a las seis, manifiesto solemne, rosario, plática y consagración de las cuatro ramas de Acción Católica al devoto Corazón de Jesús.

En San Pablo

Solemnísimo triduo a Jesús Sacramentado durante las días 30 y 31 y 1 de Enero de 1937.

La Archicofradía de los Jueves Ecumáticos, para terminar y dar felicidad al año 1937, celebrará solemnemente triduo en honor de Jesús Sacramentado,

A las ocho misa de comunión general con los ejercicios propios de los jueves.

A las seis de la tarde solemnísima Hora Santa, con sermón, que predicarán los tres días el reverendo Padre Eloy Maillo C. M. F.

Los tres días habrá adoración al Divino Niño Jesús.

— EL

G A S

es lo más

Limpio
y
Económico

Para cocinas, estufas, planchas, calent-a-aguas y todos usos domésticos e industriales
Instalaciones alquiladas

El vandalismo de los rojos en la provincia de Huesca

El Monasterio de Sigüenza y la Catedral de Roda de Isábena destruidos

Fusilamientos en Barbastro y Benabarre. Se ensañan hasta con los de izquierda. Las personas de derechas son arrojadas al río. Vandalismo refinado

Publicamos a continuación unas interesantes manifestaciones que ha hecho públicas un evadido que recientemente se ha pasado en la provincia de Huesca a nuestras filas.

En la ciudad de Barbastro fueron fusiladas por los rojos tres beneméritas señoras, presidentas de Asociaciones religiosas, que no habían cometido otro delito que hacer bien toda su vida protegiendo a pobres y desamparados.

En el partido judicial de Benabarre, que, como es sabido, limita con Cataluña, los crímenes de los rojos han sido enormes. Hay que decir que los causantes de ellos han sido principalmente los separatistas catalanistas, que invadieron esta zona asesinados por la maestra de Benabarre, Guadalupe Banegas y el esposo de ésta, oficial de Telégrafos, Manuel Cosiades.

Este matrimonio, que vivía en el mayor desprecio social por la vida amoral de ella, ha aprovechado estas circunstancias para decatar la muerte de todas las personas honorables de Benabarre, incluso de algunos que militaban en partidos del Frente Popular.

En los últimos días del mes de Julio fueron fusilados el jefe local de la Ceda, otro abogado de derechas, el notario, el registrador de la Propiedad y cuatro sindicados más que habían militado en partidos de derechas, entre ellos el hermano del registrador, que por cierto figura en las listas de los fusilados en el pueblo de Calatravesa, y el que se apodó «el de la Ceda». Los fusilados eran afiliados al partido de Sánchez Román, que precisamente cuatro días antes del levantamiento de nuestro Ejército había querido constituir en la provincia, aprovechando su paso por Huesca, el exministro don Ramón Feced.

No obstante la significación izquierdista del señor Fernández Reinozo, los rojos se ensañaron con él de manera especial. Figuraba este señor en el pelotón general y los asesinos, al perpetrar este crimen en plena oscuridad, solamente lo hicieron dando orden el Comité de que se recogiese cierto número de cadáveres. En este intervalo el registrador pudo escaparse, mal herido como se encontraba, y refugiarse en una casa de ganados en pleno monte; al proceder a recoger los cadáveres y advertir la falta de uno de ellos y darse cuenta de que era precisamente el más caracterizado, se organizó un intenso servicio para su busca, que dirigió el maestro de la aldea de Calatravesa, señor Lozano, quienes lograron encontrar al señor Reinozo escondido en una paridera y a quien inmediatamente fusilaron después de someterlo a degradantes vejaciones.

Al médico de Graus, don Luis Cerdas, por ser hombre de derechas, se le dejó por el Comité los primeros días, pero como estaba casado con una sobrina carnal de Angel Samblancat, éste lo reclamó e hizo que fuese llevado a Barcelona. Esta medida disgustó a los rojos de Graus, cuyo Comité marchó a Barcelona, logrando le fuese entregado el señor Cerdas, y al regresar a su pueblo en masa, pues era querido de todos por su trato afable y bondadoso.

Además asistió la J. M. de Acción Católica con su bandera a la cabeza, pues el finado era un verdadero cristiano fervoroso, y que con gran entusiasmo estuvo siempre identificado con la J. M. de A. C. de esta localidad.

Desde estas columnas damos a sus familiares nuestro más sentido pésame por pérdida tan irreparable. Dios tenga en la gloria al que en vida fué modelo de joven católico y piadoso.

Entre las personas que arrojaron

Gran Teatro.-Ideal Cinema

Empresa Gurrea
Teléfono núm. 2700

HOY JUEVES. ÚLTIMO DÍA DEL AÑO 1936
A las seis y media de la tarde y diez y media de la noche.—Estreno en Córdoba de la extraordinaria producción «Fox» en español, titulada CARAVANA, por Annabelle, Charles Boyer y nuestra compatriota Conchita Montenegro.—De complemento, estreno del documental LOS EJÉRCITOS DEL MUNDO y del trailer de TE QUIERO CON LOCURA, el estreno próximo.—Butaca 1'50. Anfiteatro 0'60. Paraíso, 0'30.—Mañana viernes, Año Nuevo, a las 4, 6 CARA A CARA, por Ken Maynard.—A las 6'30 y 10'30 CARAVANA. Sábado, Rosita Moreno y Raul Roig, en la más afortunada de sus creaciones TE QUIERO CON LOCURA. Superproducción «Fox» en español

Teatro Duque de Rivas-Lumen II. 1936

HOY JUEVES 31 DE DICIEMBRE DE 1936
A las 6'30 tarde.—Séptimo jueves benéfico dedicado a nuestro glorioso Ejército. —1.º Estreno de la producción CANCIÓN DE PRIMAVERA, por Claire Fugh Kaufman. —2.º Estreno del dibujo en colores MICKEY BOMBERO.—A las 10'30 noche, reaparición del gran éxito EDÍDIA CANTOR EN TORERO A LA FUERZA.—Butaca 1'00. Grade, 0'25.—Mañana, festividad de Año Nuevo, a las 4, 6'30 noche, Extraordinario programa.—A las 6'30 y 10'30, estreno de la super joya «Universal» LA MADRECITA, por Francisca Gaal.—Domingo, CRIMEN Y CASTIGO, estreno en español

Teatro Góngora. - Enrique Ramos - José Martí, 8-III. 1936

HOY JUEVES 31 DE DICIEMBRE DE 1936
A las 6'30 tarde a las 10'30 noche.—1.º DE CARAMBOLA, cómica, por Charles Chasse.—Un film absolutamente nuevo, raro, de situaciones inéditas. BIRD EN EL ANTÁRTICO, en español.—Tardes: Butaca 1'50. Entradas 1'00. Noche: Butaca 0'75. Entradas 0'50.—Sábado, LA FERIA DE LA VANIDAD, por Miriam Hopkins. La primera película en color.—Música y euforias de relieve, hablada en español.—Domingo, a las 3'30, función infantil